ATA Nº 2935
125ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

01 DE FEVEREIRO DE 2016
A Primeiro dia do mês de Fevereiro de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 125ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, LUCAS ANTUNES, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE. Ausente o vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não leitura das atas da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de Dezembro de 2015 e Extraordinária do dia 23 de dezembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura das atas e a APROVAÇÃO das mesmas na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores, ausente o Vereador José Jairo Meschiato. Passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 1.425/2015 (PCM 8/2016) do Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta a indicação subscrita pelo vereador Gervásio Aristides da Silva, Ofício GP nº 1.432/2015 (PCM 9/2016) do Sr. Prefeito Municipal encaminhando decisão do Tribunal de Contas – TC 000063/002/10. Ofício GP nº 19/2016 (PCM 18/2016) do Sr. Prefeito Municipal encaminhando CR ROM contendo contratações, licitações e compras de dezembro de 2015. Ofício Convênio 1/2016 (PCM 5/2016) encaminhando relação dos convênios firmados com entidades. Ofício Convênio 2/2016 (PCM 10/2016) encaminhando relação dos convênios firmados com entidades. DO LEGISLATIVO: Pedido firmado pelo Vereador Clodoaldo Aparecido de Almeida requerendo ingresso em comissão de obras, serviços públicos, planejamento, solo e ecologia pela vacância. Colocado em discussão, não houve uso da palavra. Colocado em votação restou aprovado por unanimidade dos presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. Projeto de Lei Complementar n.º 01/2016-L (PCM 26/2016) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto e Rilton Mucare que “Altera o Plano de Empregos, Careiras e Remuneração Da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Em votação, restando APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação ausente o vereador José Jairo Meschiato e encaminhado para as comissões. Projeto de Lei Complementar n.º 02/2016-L (PCM 37/2016) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, e Rilton Mucare que “Modifica texto do art. 197 da Lei Complementar n.º 63/2003 que institui o Código Tributário do Município”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usou da Tribuna o Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho. Em votação, restando APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação ausente o vereador José Jairo Meschiato e encaminhado para as comissões. Projeto de Lei n.º 01/2016-L (PCM 36/2016) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto que “Autoriza a Câmara Municipal a Celebrar Convênio ou outros instrumentos jurídicos apropriados e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Em votação, restando APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação ausente o vereador José Jairo Meschiato e encaminhado para as comissões. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 31/2016) requerendo ao Tribunal de Contas para que forneça cópia do relatório da fiscalização do exercício de 2014 relativo às contas do município. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna a vereadora Christa Pelikan Teixeira. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 32/2016) requerendo ao Sr. Prefeito Municipal informações quanto aos banheiros públicos da orla turística. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Rogério Lodi e Niles Zambelo Junior. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato.  INDICAÇOES: Indicação (PCM 28/2016) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando Operação Tapa Buracos em várias Ruas. Indicação (PCM 29/2016) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando Capinação e Limpeza na Rua José Pupo. Indicação (PCM 34/2016) de autoria do vereador Dr. Edson Souza de Jesus dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando edificação de Canaletão nas ruas Celso Sebastião, Luiz Martignago e Jayme Antonio Sbeghen. Indicação (PCM 40/2016) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando Demarcação de Recuo das Calçadas do Bairro do Entulho e Estiva. Indicação (PCM 41/2016) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando conserto de Calçada que a própria prefeitura danificou. Indicação (PCM 42/2016) de autoria do vereador Claudecir Paschoal dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando Troca de Lâmpadas da Praça Paulo Bigliassi. Indicação (PCM 43/2016) de autoria do vereador Lucas Antunes dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a disponibilização de aplicativo gratuito para celulares com finalidade de denuncias de criadouros de mosquitos. MOÇÕES: Moção de Aplauso de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Junior e Rilton Mucare (PCM 15/2016) dirigida a empresa RAIZEN pela doação de mais de R$ 190 mil reais em equipamentos para o Hospital e Maternidade São José. Colocado em discussão usou da tribuna o vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho. Colocado em votação restou APROVADA por todos os vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. Moção de Repúdio de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 33/2016) pela situação do matadouro municipal desativado que está servindo de depósito de materiais e pneus a céu aberto. Colocado em discussão usaram da tribuna os vereadores Christa Pelikam Teixeira, Antonio José Biliazzi, Rogério Lodi, e Manoel Fabiano Ferreira Filho. Colocado em votação restou APROVADA com o voto contrário do vereador Rogério Lodi, e ausente os vereadores José Jairo Meschiato e Rilton Mucare. Moção de Apoio de autoria do vereador Dr. Edson Souza de Jesus (PCM 35/2016) dirigida ao Dr. Marcos da Costa, MD Presidente da OAB do Estado de São Paulo pelo repúdio à defensoria Pública do Estado de São Paulo. Colocado em discussão usou da tribuna o vereador Dr. Edson Souza de Jesus. Colocado em votação restou APROVADA por todos os vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho (PCM 38/2016) dirigida ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que realize Poda de Árvores no Jardim das Orquídeas. Colocado em discussão usou da tribuna o vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho. Colocado em votação restou APROVADA por todos os vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo de autoria do vereador Claudecir Paschoal (PCM 39/2016) dirigida ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Governador Geraldo Alckimin para disponibilização de vagas de tratamento na especialização de ortopedia e traumatologia para o Município. Colocado em Discussão usaram da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Manoel Fabiano Ferreira Filho e Antonio José Biliazzi.  Colocado em votação restou APROVADA por todos os vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos de autoria do vereador Edson Souza de Jesus (PCM 45/2016) dirigida ao Exmo. Sr. Deputado Estadual André Soares pela iniciativa da Lei que obriga o Comércio divulgar preço e marca de produtos em publicidade. Colocado em discussão não houve uso da tribuna. Colocado em votação restou APROVADA por todos os vereadores presentes, ausente o vereador José Jairo Meschiato. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: foi lido os seguintes ofícios: Ofício n.º 01/2016 FUNDEB (PCM 007/2016) informando o quadro resumido dos recursos quarto trimestre de 2015. Ofício 0935/2015 Caixa Econômica Federal informando a celebração do contrato de repasse destinado a transferência de recursos da União. Ofício 008-R/2016 Caixa Econômica Federal Noticiando repasse da União. Ofício 969/2015 ANVISA, encaminhando nota técnica da superintendência de Medicamentos e Produtos Biológicos quanto a fosfoetanolamina. Ofício 005/2016 SAAE, (PCM 016/2016) encaminhando relatório das licitações, compras e contratações de novembro e dezembro de 2015. Ofício 006/2016 SAAE (PCM 017/2016) encaminhando relatório das propagandas veiculadas em emissoras de rádio de novembro e dezembro de 2015. Ofício 113/2016 SAAE (PCM 011/2016) encaminhando resposta a ofício 483/2015 relativo a instalação de hidrômetros em imóveis da prefeitura. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição usou da palavra os vereadores Antonio José Biliazzi, Lucas Antunes, Dr. Edson Souza de Jesus e Rogério Lodi. Pediu horário de liderança o vereador Antonio José Biliazzi. Não havendo mais uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA. Não houve projetos inscritos na ordem do dia. Não tendo matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição usou da tribuna os vereadores Antonio José Biliazzi, Marcos Roberto Peroto, Lucas /Antunes, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikam Teixeira e Niles Zambelo Junior. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE tendo em vista o Carnaval, marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de fevereiro de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
